



Более 90 участников вышли на старт квалификации в первой дисциплине начавшегося в Сочи на ГЛЦ "Роза Хутор" чемпионата России по сноуборду 2012-2013 - в параллельном слаломе-гиганте. Спортсмены 15 региональных команд вступили в борьбу за победу. В их числе были и все сильнейшие спортсмены сборных команд России, за исключением Екатерины Тудегешевой, которая не смогла приехать в Сочи.

Итоги квалификации сюрпризов не принесли: все "сборники" первого состава уверенно вошли в "топ-16" чемпионата и у мужчин, и у женщин. Но в квалификации началась упорная борьба опыта с молодостью: серьезную конкуренцию традиционно сильнейшим попыталась создать молодежь. И не без успеха: уже в одной восьмой финала у женщин борьбу прекратила опытная Светлана Болдыкова, а вслед за ней в четвертьфинале - и Алёна Кулешова, уступившие, соответственно, Екатерине Хатомченковой и Дарье Латынцевой.

В чемпионате страны в параллельном гиганте победу отпраздновал семейный дуэт - Алёна Заварзина - Виктор Вайлд. Для Виктора, как и для Алёны, победа в чемпионате России стала первой в карьере, что, впрочем, легко объяснимо: нынешний чемпионат стал для него первым, после получения российского гражданства. При этом он, как и его супруга, уже отметился в этой дисциплине на подиуме чемпионата мира - стал третьим в параллельном гиганте на недавнем чемпионате мира в Канаде. Остается пожелать нашей семейной паре сноубордистов вместе одержать такую же яркую победу, как на чемпионате России, здесь же в Сочи, но уже через год - на Олимпийских играх.